


VALOR MEDIO DE LA INTENSIDAD

FOrmula de Parseval



NIVEL DE PRESION SONORA (NPS)

Umbral de audicion normal a TKHz

Decibeles (dB)

Un incremento de 1 dB significa una aumento relativo del 12,2 %



NIVEL DE PRESION SONORA (NPS)

Martillo neumatico a 2 m
Ambiente industrial ruidoso “
Pianoalmcon fuerzamedia| 020 | 80 e .
Automovil silencioso a 2 m Q uren mi de el
Conversacion normal 0,020 | 60 NPS?
Habitacion interior (dia)

Habitacion interior (noche)

Estudio de grabacion

Camara sonoamortiguada

Umbral de audicion a 1 kHz “




DENSIDAD ESPECTRAL

Resulta asi que la densidad espectral es como una especie de
densidad de valor cuadratico medio de la presion respecto de la
frecuencia



